

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

COMISIA DE CONCURS

Nr. 257422 din 26.09.2019

TABEL NOMINAL

cu rezultatele obținute la concursul organizat pentru ocuparea funcției de ofițer de poliție, prevăzută la poziția 5 din statul de organizare al Centrului Multimedia – subordonat Direcției Informare și Relații Publice, prin încadrare directă

PROBA PRACTICĂ

Nr. crt.	Gradul, numele și prenumele candidatului	Nota finală	Observații
1.	BULAT-VANCHEVICI-GHEORGHIU LILIANA	10	
2.	GEORGESCU CRISTINA - ALEXANDRA	5,50	
3.	GHEORGHIU FLORIN	9,00	
4.	ZGÎRȚĂ MARIAN	7,00	

OBSERVAȚII:

Aprecierea rezultatelor finale ale probei practice se face cu note de la 1 la 10. Un punct se acordă din oficiu.

Nota de promovare a probei de concurs este minimum 7,00, iar nota finală reprezintă nota obținută la proba de concurs.

Nota finală se calculează ca medie aritmetică între notele acordate de membrii comisiei de concurs, cu două zecimale, fără rotunjire.

Eventualele contestații cu privire la rezultatul probei practice se depun la secretariatul Direcției Informare și Relații Publice din municipiul București, str. Intrarea Cristian Popișteanu, nr. 1-3, sector 1, intrarea D), o singură dată, în termen de 24 de ore de la afișare la avizierul Direcției Informare și Relații Publice (și nu de la postarea pe pagina de internet). Acestea se soluționează de către comisia constituită în acest scop, în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere și sunt comunicate candidaților prin afișare la avizierul Serviciului Relații cu Publicul și postare pe pagina de internet a M.A.I., respectiv www.mai.gov.ro, Secțiunea – Carieră – Anunțuri (la Anunțul de concurs postat inițial).

Admiterea contestației la proba eliminatorie are drept consecință replanificarea candidatului și susținerea din nou a probei respective de către candidat.

AFIȘAT la avizierul Direcției Informare și Relații Publice din municipiul București, str. Intrarea Cristian Popișteanu, nr. 1-3, sector 1, intrarea D, azi – 26.09.2019 – ORA 23:35